
BB natura vera baza za izradu sapuna i gotovi sapuni izrađeni su od jestivih ulja 
(maslinovog, kokosovog i palminog) u kombinaciji s karite maslacem koji im daje 
posebna hidratizirajuća svojstva. Baza i gotovi sapuni nisu testirani na životinjama, 
nego na prijateljima, ne sadržavaju umjetne boje i mirise i u potpunosti su biorazgradivi. 

Kako sami kod kuće možete napraviti sapun

1. Za početak vam treba naša baza za izradu sapuna, dvije čiste metalne po-
sude ili staklena posuda (ovisno da li ćete koristiti mikrovalnu pećnicu ili ćete 
bazu topiti na pari), drvena kuhača za miješanje, mlijeko u prahu, destilirana 
voda, kalupi za oblik kakav želite (možete koristiti npr. kalupe za kolače), 
eterična ulja za miris po želji i malo dobre volje i vremena.

2. Pripremite količinu baze koju želite otopiti tako da ju narežete na listiće 
ili naribate. Posebno napravite potrebnu količinu mlijeka od mlijeka u prahu 
(npr. ukoliko koristite 100 g baze u nju ćete dodati 1,5-2,0 dl mlijeka). 
Bazu za izradu sapuna zatim u mlijeku otopite na pari ili u mikrovalnoj pećnici. 
Ukoliko koristite mikrovalnu pećnicu bazu topite 30-ak sekundi, ako nije oto-
pljena postupak možete ponoviti i par puta. Sitne neotopljene komadiće baze 
za pravljenje sapuna možete promiješati da se otope do kraja u zagrijanoj 
bazi. Nemojte bazu previše miješati kako u nju ne bi ušli mjehurići zraka. 
Ukoliko bazu topite na pari, prvo pustite vodu da zavrije, a zatim posudu s 
bazom stavite na paru i poklopite. Vatru stavite na lagano i pustite bazu da se 
otopi. Ovaj postupak je značajno duži od onog s mikrovalnom. 

3. Eterična ulja za miris dodaju se kada je baza potpuno otopljena. 
Dovoljno je samo nekoliko kapi. Kada ste dodali željeni miris dobro ga 
promiješajte s bazom. S mirisima možete eksperimentirati, ovdje do izražaja 
može doći vaša kreativnost i individualnost! 

Prilikom kreiranja vlastitog mirisa vaš sapun evo nekoliko savjeta: 
* Ukoliko želite napraviti sapun čiji će vas miris opustiti nakon napornih 
obaveza i vašu kupaonicu pretvoriti u smireno utočište, preporučamo da 
koristite eterična ulja poput: kamilice, ruže, ylang ylang, pačulija, nerolija 
ili jasmina. 
* Ukoliko želite sapun svježih mirisa koji će vam podići raspoloženje te vas 
razbuditi i razbistriti koristite eterična ulja eukaliptusa, grejpa, naranče, li-
muna, ružmarina ili metvice.



Evo nekoliko kombinacija koje preporučamo za početak: 

“Carpe Diem” - 	 1 dio eterično ulje grejpa, 1 dio eterično ulje metvice i 
				    1 dio eterično ulje ružmarina

“Slatki snovi” - 	 1,5 dio eterično lavande, 1,5 dio eterično ulje naranče i 
				    1 dio eterično ulje ylang ylang 

“Morski vjetrić” - 	 1 dio eterično ulje lavanda, 1 dio eterično ulje metvice i 
				    2 dijela eterično ulje naranče

“Nesanica” - 		  1 dio eterično ulje lavanda, 1,5 dio eterično ulje 
				    mandarina i 2,5 dijela eterično ulje kamilice 

4. Kako bi obojali svoje sapune boju dodajte prilikom topljenja. Možete ko-
ristiti bilo koje boje za hranu, ali mi preporučamo da koristite prirodne sas-
tojke poput: čokolade u prahu koja će vašim sapunima dati smeđu boju ali i 
hidratizirajuća svojstva, za intenzivnu crvenu boju možete dodati malo crvene 
paprika u prahu, od latica nevena sapun će biti žućkast, kadulja će mu dati 
zelenu boju, a umiješate li kamilicu dobiti će lijepu bež-zelenkastu boju.

5. U otopljenu bazu možete dodati i malo tekućeg glicerina (1 žlica na 
100 g baze) koji će sapunu dati dodatna hidratizirajuća svojstva, možete do-
dati i zobenih pahuljica (1 žlica na 100 g baze) koje će dati vašem sapunu pil-
ing efekt. Od ljekovitog bilja možete dodati malokamilice, lavande, metvice 
ili nevena koji će sapunu dati i ljekovita svojstva. 
Navedene dodatke u svojim sapunima koristite pojedinačno. 

6. Otopljenu bazu obojenu s umiješanim dodacima i mirisom prelijte u ka-
lupe koje ste prethodno obukli u plastičnu foliju, tako se će se vaši sapuni 
lakše izvaditi iz kalupa. 

7. Sapune možete izvaditi iz kalupa i koristiti čim se stvrdnu, za što im je 
obično potrebno od 3 do 7 dana. 
Ukoliko niste zadovoljni izrađenim sapunima postupak izrade možete pono-
viti s već korištenom bazom. 
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